
Что узнали? Чему
 научились?
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Вычисли единицы длины.

  5 м – 7 дм =  _ дм
  4см – 7 мм =  _ мм
  5 см 6 мм – 3 см 4 мм 
=

43
33

22 мм



  Начерти прямоугольник со сторонами 4 см и 5 см и 
найди 
его периметр.

Р = 4 + 4+ 5 + 5 = 18 см



  Лисица Маша сплела 15 лаптей. Хватит ли их  8 
лисятам?

 Нет, 
1 не хватит.



   Лисёнок Гриша нашёл 15 подосиновиков, а лисичка 
Мотя на 
 2 меньше. Сколько всего подосиновиков нашли 
лисятки
 вместе?

28 грибов

15 + (15 - 2) = 28 
(гр.)



   После того как лисичка Мотя съела 13 
ягодок 
малины, у неё осталось 22 ягоды. 
Сколько
ягодок малины было у Моти? 

35 
ягод

13 + 22 = 35 (я.) 



Заполни магический квадрат.  18 
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Катя, Галя и Оля, играя, спрятали по игрушке. Они 
играли с медвежонком, зайчиком и слоником. 
Известно, что Катя не прятала зайчика, а Оля не 
прятала ни зайчика, ни медвежонка. У кого какая 
игрушка?

У Оли _______, у Кати _______, у Гали _______ .

Оля Кат
я 

Гал
я 



У Павлика и Даши было поровну конфет. 
Павлик отдал Даше 2 конфеты. На сколько конфет 
у Даши стало больше?  

на 4 больше



конец


